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CHRONO é la sorpresa del tempo che non passa: un gusto che non è moda 

ma è stile, eterno nel suo essere sempre nuovo. Linee essenziali, tagliate a 

45°, rifiniscono come una cucitura perfetta un abito di alta sartoria, la cui 

struttura snella e raffinata è solo lo scheletro di un lavoro più ampio e 

complesso.

—

A time that surprisingly has never passed: a taste which is not fashion but 

style, eternal being but always new. Essential lines, 45° cut shaped, 

complete as a perfect steam a tailored dress, whose sophisticated and light 

shape is just the structure of a wider and more complex job.
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frontali
front

Laccato opaco

Laccato lucido

Castagno laccato

Castagno tinto

Natural Wood

Solid Wood

Texture laccato

Texture tinto

—

Matt Lacquered

Glossy Lacquered

Lacquered Chestnut

Painted Chestnut

Natural Wood

Solid Wood

Texture Lacquered

Texture Painted

fianco
side

In finitura mobile

—

Same finish as the

furniture
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sistema di apertura:
type of handle:

Presa gola

—

Integrated handle

esempio variante Laccato lucido
example version glossy lacquered

Gamma colori Laccato Edoné.

—

Range lacquered colours Edoné.

esempio variante Texture 
example version Texture

Gamma colori Laccato Edoné.

—

Range lacquered colours Edoné.

top integrato 
integrated top

Stone

Trama

Stonematt

Stonelight

Corian®

Marmo

Laminam

Natural Wood

HPL

Solid Wood

Warm by Kerakoll

Vetro

—

Stone

Trama

Stonematt

Stonelight

Corian®

Marble

Laminam

Natural Wood

HPL

Solid Wood

Warm by Kerakoll

Glass
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chr 004
Top Stone Panna, lavabo Poseidone Stone Panna.

Mobile: frontale e struttura castagno Fuliggine.

Dimensioni: L. 75+75+75 P. 50 cm.

—

Top Stone Panna, washbasin Stone Panna.

Furniture: front and structure chestnut Fuliggine.

Dimensions: W. 75+75+75 D. 50 cm.

Design+ 
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2

1
1 lavabo Troy 55-70
 washbasin Troy 55-70

 Lavabo in finitura Ceramica. Tappo piletta in finitura.

 Dimensioni vasca: L. 53-68 P. 40-38 H. 11-9 cm.

 —

 Washbasin finish Ceramic. Cover drain in the same finish.

 Dimensions basin: W. 53-68 D. 40-38 H. 11-9 cm.

2 lavabo Atena
 washbasin Atena

 Lavabo in finitura Stonematt e Stonelight. 

 Tappo piletta in finitura.

 Dimensioni vasca: L. 57 P. 36 H. 11 cm.

 —

 Washbasin in finish Stonematt and Stonelight. 

 Cover drain in the same finish.

 Dimensions basin: W. 57 D. 36 H. 11 cm.

lavabo Poseidone
washbasin Poseidone

Lavabo in finitura Stonematt, Stonelight e Stone. 

Tappo piletta in finitura. Dimensioni vasca: L. 54 P. 34 H. 11

—

Washbasin in finish Stonematt, Stonelight and Stone.

Cover drain in the same finish. Dimensions basin: W. 54 D. 34 H. 11

Design+ 
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Vasca Star e Mini-Star
in Stonematt e Stonelight.

La vasca Star prevede due diverse dimensioni, la misura più ampia L. 180 P. 75 H. 50 e la versione mini L. 170 P. 70 H. 50, 

disponibili entrambe in finitura Stonematt e Stonelight. É dotata di troppopieno e piletta clik-clack con coperchio materico.

—

Bathtub Star and Mini-Star in Stonematt and Stonelight. The bathtub Star is available in two different dimensions, the wide 

one W. 180 D. 75 H. 50 and mini version W. 170 D. 70 H. 50, both are available in finish Stonematt and Stonelight.

Design+ 
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chr 007
Consolle Vela H. 12 castagno Fuliggine, lavabo Coppa 

Ceramica.

Mobile: frontale e struttura laccato Argilla opaco.

Dimensioni: L. 210/120 P. 50 cm.

—

Console Vela H.12 chestnut Fuliggine, washbasin Coppa 

in Ceramic.

Furniture: front and structure Argilla matt lacquered.

Dimensions: W. 210/120 D.50 cm.

Design+ 
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chr 008
Consolle Vela H. 12 castagno Naturale, lavabo Poseidone 

Stonematt.

Mobile: frontali e struttura laccato Lino opaco. 

Consolle: L. 180 P. 50.

Dimensioni: L. 180/90+90 P. 50 cm.

—

Console Vela H.12 chestnut Naturale, washbasin 

Poseidone Stonematt.

Furniture: front and structure Lino matt lacquered.

Console: W. 180 D. 50. 

Dimensions: W. 180/90+90 D. 50 cm.

Design+ 
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Specchiera con telaio alluminio
e led P. 6 cm.

Il telaio alluminio è disponibile nelle finiture laccato opaco della gamma Edoné. 

É possibile inoltre integrare la specchiera con gli accessori: 

- Retro-illuminazione led integrata nel telaio della specchiera

- Panello antiappannamento

- Sistema audio Bluetooth

- Specchio ingranditore Ø 200 mm

—

Mirror with aluminium frame and led D.6 cm.

The aluminium frame is available in the matt lacquered finishes of the Edoné’s range.

Is possible to integrate the mirror with follow accessories:

- Led lighting integrated into the frame 

- No-misting panel

- Audio System Bluetooth

- Enlarging mirror Ø 200 mm

Design+ 
Edoné collection
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chr 006
Top integrato Vasca Goccia Trama colore Panna.

Mobile: frontale e struttura laccato Londra opaco.

Dimensioni: L. 75+105 P. 50 cm.

—

Top with integrated washbasin Goccia Trama colour Panna.

Furniture: Front and structure Londra matt lacquered.

Dimensions: W. 75+105 D. 50 cm.

Design+ 
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chr 005
Top Stonelight, lavabo Scudo Stonlight con tavoletta 

Stonelight.

Mobile: frontale e struttura laccato Pavone opaco.

Dimensioni: L. 90+90 P. 50 cm.

—

Top Stonelight, washbasin Scudo Stonelight with board 

Stonelight.

Furniture: front and structure Pavone matt lacquered.

Dimensions: W. 90+90 D. 50 cm.

Design+ 
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Colonna girevole con 
basamento in marmo
H. 181 senza top.

Colonna disponibile in finitura Laccato opaco, castagno laccato, castagno tinto e Natural Wood. Completa di accessori 

cromo e basamento in marmo colore grigio chiaro. Dimensioni: L. 34 P. 34 H. 181 cm.

—

Swivelling column with marble basement H. 181 without top.

Column available in matt lacquered finish, chestnut lacquered, chestnut painted and Natural Wood. Complete with 

accessories in chrome and marble basement colour grigio chiaro. Dimensions: W. 34 D. 34 H.181 cm.

Design+ 
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chr 002
Top integrato vasca Quadra 90 Warm by Kerakoll WR06.

Mobile: frontali e struttura Solid Wood Noce Americano. 

Dimensioni: L. 60+120 P. 50 cm.

—

Top with integrated washbasin Quadra 90 Warm by 

Kerakoll WR06.

Furniture: front and structure Solid Wood Noce Americano.

Dimensions: W. 60+120 D. 50 cm.

Design+ 
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Lavabo integrato
Quadra 90 in finitura Warm by Kerakoll.

Il lavabo Quadra in finitura Warm by Kerakoll è disponibile anche nelle finiture Stonematt, Stonelight. 

Quadra, dalla lunghezza che copre un range che va dai 32 agli 80 cm, è pensato anche per consolle ad altezza 12 e 

profondità 50 cm.

—

Top with integrated washbasin Quadra 90 in finish Warm by Kerakoll. The basin Quadra with finish Warm by Kerakoll is 

available also in the finish Stonematt, Stonelight. Quadra, with a lenght that cover a range from 32 to 80 cm, is available also 

for consoles with thickness 12 and depth 50 cm.

Design+ 
Edoné collection

 137
chrono

 136
chrono



chr 003
Top integrato vasca Venere 75 Laminam Pietra di Savoia 

Grigia.

Mobile: frontali e struttura Solid Wood Noce Americano. 

Dimensioni: L. 60+105 P. 50 cm.

—

Top with integrated washbasin Venere 75 Laminam Pietra 

di Savoia Grigia.

Furniture: front and structure Solid Wood Noce Americano.

Dimensions: W. 60+105 D. 50 cm.

Design+ 
Edoné collection
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Top integrato vasca Venere 75 Laminam Pietra di Savoia Grigia.

—

Top with integrated washbasin 75 Laminam Pietra di Savoia Grigia.

Design+ 
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chr 001
Top Stonelight, lavabo Troy 70 Ceramica.

Mobile: frontali e struttura Natural Wood Larice 

Termotrattato. 

Dimensioni: L. 45+90+45 P. 50 cm.

—

Top Stonelight, washbasin Troy 70 Ceramic.

Furniture: front and structure Natural Wood Larice 

Termotrattato.

Dimensions: W. 45+90+45 D. 50 cm.
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Specchiera Filo P.4
in finitura laccato Asfalto.

—

Mirror Filo D.4 lacquered finish Asfalto.

Design+ 
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Natural Wood,
il Larice Termotrattato.

Le finiture Natural Wood rendono ancora più prezioso il multistrato marino di classe 3, caratterizzato da ottime prestazioni 

in termini di durabilità.

—

Natural Wood, Larice Termotrattato. The finishes Natural Wood convey the multiplywood class 3 more precious, charachterized 

by excellent preformance in terms of durability.

Design+ 
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laccati
lacquered pag. 188-189

essenze
wood pag. 190-192

Hpl pag. 193

Laminam pag. 194-195

Gres pag. 196

Warm by Kerakoll pag. 197

materiali e finiture
materials and finishes

Edoné si riserva di apportare, senza preavviso, modifiche nei materiali, 

nei rivestimenti, nelle finiture e nei disegni dei prodotti presentati in questo 

catalogo. Le texture, i colori dei materiali e delle finiture hanno valore 

indicativo in quanto soggetti alle tolleranze dei processi di stampa.

—

Edoné reserves the right to make changes to the materials, upholstery,

finishes and designs of the products shown in this catalogue without notice.

The textures and colours of the materials and finishes are merely 

approximate, being subject to printing process tolerances.
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Diamante LinoPanna Platino Cocco

ÉcruVaniglia MelangeConchiglia Nocciola

Agata LondraCamoscio TalpaArgilla

Quarzo Peltro LapisGhisa

Oliva Curry

Castagna

Ruggine Granata Mogano

BalticoForesta OltremareAgave Nettuno

Nero ChinaPavone Asfalto

Silver metal Champagne metal Rosato metalGold metal

gamma colori laccato
lacquered colours

MATERIALI PERSONALIZZABILI 
NEI COLORI LACCATO

customize materials in lacquered colours

mdf opaco o lucido
mdf matt or glossy

texture 
Botte opaco
texture Botte
matt

vetro extrachiaro
o vetro extrachiaro sabbiato
ultralight glass or
sandblasted ultralight glass

castagno opaco
chestnut matt

texture 
Veneziana 
opaco
texture Veneziana
matt

Design+ 
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natural wood

Rovere Termotrattato

Larice Termotrattato

Rovere Vintage

Olmo

Noce Canaletto

solid wood

Rovere Antico

Rovere Nodato

Noce Americano

Design+ 
Edoné collection

 191
materiali e finiture

 190
materiali e finiture



HPL

Elemental Mune Nero GrafitePietra Piasentina

Emperador CortenBianco Statuario Bianco Carrara

Olmo ScuroRovere Slavonia Rovere CruoRovere Nocido

castagno tinto
chestnut painted

Mou

Naturale

Mandorla

Cumino

Anice Fuliggine
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Laminam

Pietra di Savoia Grigia Pietra di Savoia Perla Pietra di Savoia Antracite Pietra di Savoia Avorio

Emperador Marrone Spazzolato Emperador Grigio Spazzolato Bianco Statuario Venato Calacatta Oro Venato

pietre
stone

marmi
marble

Diamond Cream Bocciardato Noir Desire LucidatoNoir Desire BocciardatoDiamond Cream Lucidato

Laminam

Bianco Tortora Grigio Nero

calce
calce

Perla CollectionBianco Collection Avorio Collection

Tortora Collection

Crusca Collection

Nero Intenso CollectionNero CollectionFumo Collection

monocromo
monochrome
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Warm by

WR01

WR04

WR02

WR03

WR08WR06

gres

Azalai Natural
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Le informazioni contenute nel catalogo, quali caratteristiche tecniche dei prodotti o dei componenti, dimensioni, colori, ecc., hanno valore meramente indicativo, in ragione delle specifiche tecniche e della evoluzione tecnolo-
gica dei prodotti aziendali. I dati impegnativi potranno essere forniti di volta in volta e dietro esplicita richiesta. Al fine di migliorare la qualità del prodotto, Edonè si riserva il diritto di modificare lo stesso senza alcun preavviso 
e anche dopo l’accettazione dell’ordine. L’azienda si riserva di apportare modifiche parziali o totali ai prodotti senza preavviso declinando ogni responsabilità su eventuali dati inesatti.

—
The information contained in the catalog, such as the technical characteristics of the products or components, dimensions, colours, etc., are merely indicative, due to the technical specifications and the technological evolution 
of the company’s products. The binding data may be provided from time to time and upon explicit request. In order to improve the quality of the product, Edoné reserves the right to modify it without prior notice and also after 
accepting the order. The company reserves the right to make partial or total changes to the products without notice, disclaiming any responsibility for any inaccurate data.
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